YouGov Poll: Holiday Decorating 2021

Sample 3,000 US adults
Margin of Error  +2.6%

1. Which, if any, of the following winter holidays does your household celebrate?

1) OIS MAS i 91%
2) HanuKKah ..o e 5%
3) KWaNzZaa . ... 3%
4) None of these ... ... o 6%
Unweighted N o 3,000

2. Do you typically decorate your home for the winter holidays? (Asked of those who celebrate a winter holiday)

1) Yes, | decorate my yard/the exteriorof myhome ........ ... ... ... 43%
2) Yes, | decorate the interior of my home ... ... . 72%
3) No, | don’t decorate for the holidays ... 16%
4) DOt KNOW e e 1%
Unweighted N oo e e 2,789

3. When do you typically start putting up decorations for the winter holidays? (Asked of those who celebrate a
winter holiday and decorate)

1) Before Halloween .. ... . 2%
2) On Halloween orafew days after .......... ... i 3%
3) EBarly in November ... 9%
4) Mid-November/before Thanksgiving . .......coooein i e 15%
5) ON ThanKSgiving ..ottt e e e e 4%
6) The day after Thanksgiving . ......ouiuiiii e e 24%
7) After Thanksgiving but before December ... ... ... i 23%
8) Early December ... 16%
9) Mid-December .. 4%
10) A week before the holiday ... e 1%
11) Aday before the holiday ... i 0%
12) Onthe holiday itself .. ... o 0%
13) DOt KNOW e 0%
= L 101%
Unweighted N oo e 2,317



YouGov Poll: Holiday Decorating 2021

4. When do you want to start seeing holiday decorations on display at homes in your community? (Asked of
those who celebrate a winter holiday and decorate)

1) Before Halloween .. ... 5%
2) On Halloween or afew days after ...........oiiieiiiiiii e 5%
3) Early in NoVember ... 14%
4) Mid-November/before Thanksgiving ... i 19%
5) ON ThanKSgiVing ...t e e e e e e 6%
6) The day after Thanksgiving . ......o.iriiiin i e i 19%
7) After Thanksgiving but before December ....... ... 17%
8) Early December ... 10%
9) Mid-DecembEer .. 2%
10) A week before the holiday ... 0%
11) Aday before the holiday ... 0%
12) On the holiday itself ... ... 0%
13) DOt KNOW o 4%
OtalS o e 101%
Unweighted N oo e e 2,317

5. Thinking of how you will decorate for the holidays this year, which of the following comes closest to your plans?
(Asked of those who celebrate a winter holiday and decorate)

1) [ will buy all new decorations ... ... 6%
2) | will buy some new decorations, and also use some decorations | already have ...... 50%
3) I will only use decorations | already have ....... ... 42%
4) DON T KNOW ot 3%
TOtalS .. 101%
Unweighted N e 2,317

6. About how much money, if any, do you anticipate you will spend purchasing holiday decorations this year?
(Asked of those who will buy new decorations)

1) LesS than 20 ... 5%
2) B0 - A0 oo 22%
3) B4 - BB0 . 18%
4) 61 - B8O 8%
B) B8 - B100 L. 20%
B) B10T - B120 oo 7%
7 B2 - BTA0 o 3%
8) 141 - BTB0 oottt 3%
9) BB - BT8O oottt e 2%
10) B181 - B200 ..ottt e e 4%
T1) More than $200 ...t e e 5%
12) DON t KNOW 4%
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OtalS o e 101%
Unweighted N oo e 1,261

7. Where do you typically get your holiday decorating inspiration? Please select any that apply. (Asked of those
who celebrate a winter holiday and decorate)

1) From social media (Instagram, Pinterest, etc.) ........... i 23%
2) From seeing how other people have decorated theirhomes ........................... 30%
3) From magazines/Websites . ...... ... 14%
) FrOmM TV e 12%
D) ONEr 8%
B) DON t KNOW o e 4%
7) | don’t get holiday decorating inspiration from anywhere in particular .................. 46%
Unweighted N oo 2,317

This YouGov Direct Poll was conducted on November 3, 2021. Data were weighted according to age, gender,
race, and education to be representative of the U.S. population.



